

II. KERÜLETI JÁTÉKOS SPORTVETÉLKEDŐ 2024.



Ideje: 2024. 12. 02., hétfő

Helye: Újlaki Általános Iskola tornaterme

Kerületünkben évek óta komoly hagyományokkal bír és nagy népszerűségnek örvend az alsó tagozatos tanulók számára kiírt Kisiskolások Játékos Sportvetélkedője. Az utóbbi években a jelentkező csapatok száma némileg csökkent, ennek pedig fő oka az lehetett, hogy egyre kevesebb lehetősége jut a pedagógusoknak és a gyerekeknek plusz időt és energiát fordítani az összetett feladatsorok begyakorlására, ami pedig nélkülözhetetlen volt a sikeres szerepléshez.

Ezért is találtuk ki, hogy idén újabb, gördülékenyebb, spontán is megoldható feladatokkal rendezzük meg a vetélkedőt, melyre előzetesen készülni sem kell és mindenki azonos eséllyel küzdhet. A várakozásaink beigazolódtak, a házigazda és társszervező Újlaki Iskola mellett immár további öt iskola, az Áldás, a Baár-Madas, a Babérliget, a Fillér és a Szabó Lőrinc csapatai vállalták a versenyt, mely idén is kiváló hangulatban, sportszerűen, szurkolók előtt zajlott. A házigazda Újlaki csapata végig vezetett, de nagyot kellett küzdeniük, hogy végül szoros csatában, de megérdemelten otthon tartsák a kupát. A többiek sem voltak csalódottak nemcsak, mert a játék végén mindenkinek jutott egy kis ajándék csemege, hanem mert sikerült versenyszámot nyernie a Babérliget és az Áldás csapatának, sőt, az újdonságot jelentő babzsákdobáló (cornhole) különszámban a 2-3. osztályosokból álló Baár-Madas csapatának is.

Ezúton is gratulálunk minden ügyes gyermeknek, továbbá köszönjük Solymosi Annának és Tóth Gabriellának, az Újlaki tanárnőinek a szervezésben nyújtott segítséget, valamennyi testnevelőknek a felkészítő munkát, valamint a pályabírók közreműködését!

Az iskolák közti végeredmény:

1. Újlaki Magyar-Olasz Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
(*Felkészítő pedagógusok: Solymosi Anna, Tóth Gabriella Flóra*)
2. Babérliget Általános Iskola
(*Felkészítő pedagógus: Hovorka Orsolya*)
3. Pasaréti Szabó Lőrinc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium
(*Felkészítő pedagógus: Mérei Katalin*)
4. Áldás Utcai Általános Iskola
(*Felkészítő pedagógus: Kádárné Sebők Tünde*)
5. Fillér Utcai Általános Iskola
(*Felkészítő pedagógus: Balázs Zoltán*)
6. Baár-Madas Református Általános Iskola és Gimnázium
(*Felkészítő pedagógus: Radich-Nagy Mónika*)



A honlapunkon az alábbi linken találhatóak a diáksport eseményeink beszámolói, a közösségi felületeiken ezt tudják megosztani az iskolák:

<https://www.masodikkeruletsport.hu/2024-2025-tanev-eredmenyei/>

Képek az eseményről:

<https://drive.google.com/drive/u/3/folders/1-8Xg4RuRcpvPOJFDoG8G77U80NrThxKQ>

A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. által szervezett és lebonyolított eseményeken készült képeket, videókat a szervező felhasználhatja és közzéteheti a honlapján, közösségi oldalán, egyéb kerületi nyomtatott sajtóban.

További sportos információkért, hírekért kövessetek minket!

Honlap: www.masodikkeruletsport.hu

Facebook: <https://www.facebook.com/masodikkeruletsport>

Instagram: <https://www.instagram.com/masodikkeruletsport/>

*II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft.
Zöld utat a Sportnak!*

